

عثمان انسٹی ٹیوٹ آف ٹیکنالوجی کے تحت کردار سازی کے موضوع پر سیمینار

کراچی (نمائندہ نوائے وقت) پاکستان کے سرفہرست ٹیکنالوجی ادارے عثمان انسٹی ٹیوٹ آف ٹیکنالوجی نے جدید تعلیم و تربیت کی فراہمی کے اپنے پختہ عزم کی تکمیل کے لیے کراچی میں طلباء اور اساتذہ کے لیے کردار سازی کے موضوع پر خصوصی سیمینار کا انعقاد کیا۔ سیمینار کے انعقاد سے کردار سازی کے عنوان پر سیشنز کا ایک سلسلہ شروع ہو گیا ہے جو انجنیر سید کاظم علی کی سرکردگی میں ادارے کے دو شعبہ جات کے تعاون سے منعقد کیے جاتے رہیں گے۔ عثمان انسٹی ٹیوٹ سائنس و ٹیکنالوجی کے میدان میں معیار کی تعلیم و تربیت کے ساتھ ساتھ طلبہ میں مثبت کردار کی تعمیر اور شخص صلاحیتوں کے فروغ پر بھی خاص توجہ دیتا ہے۔ یہ پروگرام پاکستانی انڈسٹری کو بہترین ٹیکنالوجی اور قابل ملازمین کے ذریعے انقلابی بنیادوں پر تبدیل کرنے کے عثمان انسٹی ٹیوٹ کے عزم کا تسلسل ہے۔

عثمان انسٹی ٹیوٹ آف ٹیکنالوجی کے تحت کردار سازی کے موضوع پر سیمینار کا انعقاد

استاد والدین اور منظم کی حیثیت سے ہمیشہ خود سے تعلق رکھنے والے طلباء کی کردار سازی پر توجہ مرکوز رکھنی چاہیے ڈاکٹر ظہیر علی سید

انہوں نے مثبت شخصی عادات و اطوار اور حسن اخلاق کے حوالے سے آگاہ کیا جو ملازمت کے امیدواروں میں پیشہ ورانہ صلاحیتوں کے علاوہ موجود ہونا چاہئیں۔ انسٹی ٹیوٹ کے 150 سے زائد طلبہ و طالبات اور اساتذہ نے اس سیشن میں شرکت کی اور معروف اسکالر کے زریں خیالات اور مشوروں سے استفادہ کیا۔ اس موقع پر اپنے خطاب میں انسٹی ٹیوٹ کے ڈائریکٹر ڈاکٹر ظہیر علی سید نے کہا: استاد والدین اور منظم کی حیثیت سے ہمیشہ خود سے تعلق رکھنے والے طلباء کی کردار سازی پر توجہ مرکوز رکھنی چاہیے۔ کردار سازی کو اہمیت دینے کی پالیسی تعلیمی اداروں کو ہر طالب علم کے لیے ایک محفوظ، اچھی نگہداشت کا حامل تدریسی ماحول مہیا کرنے میں مدد دینی ہے جو آگے چل کر اجتماعی ترقی کے لیے بھی معاون ثابت ہوتی ہے۔ کردار سازی پر مرکوز تعلیم و تربیت طلباء کو ایک ذمہ دار شہری اور کامیاب پروفیشنل بنانے کے لیے درکار صلاحیتوں کو بھی فروغ دینے کا باعث بنے گی۔

کراچی (پ ر) پاکستان کے معروف ٹیکنالوجی ادارے عثمان انسٹی ٹیوٹ آف ٹیکنالوجی نے جدید تعلیم و تربیت کی فراہمی کے اپنے پختہ عزم کی تکمیل کے لیے کراچی میں طلباء اور اساتذہ کے لیے کردار سازی کے موضوع پر خصوصی سیمینار کا انعقاد کیا۔ سیمینار کے انعقاد سے کردار سازی کے عنوان پر پیشہ کار کا ایک سلسلہ شروع ہو گیا ہے جو انجینئر سید کاظم علی کی سرکردگی میں ادارے کے دو شعبہ جات کے توفان سے مستفاد کیے جاتے رہیں گے۔ عثمان انسٹی ٹیوٹ سائنس و ٹیکنالوجی کے میدان میں معیاری تعلیم و تربیت کے ساتھ ساتھ طلبہ میں مثبت کردار کی تعمیر اور شخصی صلاحیتوں کے فروغ پر بھی خاص توجہ دیتا ہے۔ یہ پروگرام پاکستانی انڈسٹری کو بہترین ٹیکنالوجی اور قابل ملازمین کے ذریعے انتہائی بنیادیوں پر تبدیل کرنے کے عثمان انسٹی ٹیوٹ کے عزم کا تسلسل ہے۔ پروگرام طلبہ و طالبات کو بہتر انسان اور ذمہ دار شہری میں ڈھالتے ہیں اور انہما ثابت ہوگا۔ اس سلسلے کا پہلا سیشن 'اولین خصوصیات جو ملازمت کے امیدواروں میں دیکھی جانی ہیں' کے عنوان سے منعقد ہوا جس کا مقصد طلبہ و طالبات میں مثبت عادات و خصوصیات کو اجاگر کرنا تھا۔ معروف لایب شہر جو نے اس سیشن میں مثبت کردار کے فروغ میں طلبہ و طالبات کی راہنمائی کی

جہانِ پاکِستان

عثمان انسٹی ٹیوٹ کے تحت طلباء و اساتذہ کی کردار سازی پر سیمینار

انسٹی ٹیوٹ فنی تعلیم کے ساتھ طلبہ کی شخصی صلاحیتوں کے فروغ پر توجہ دیتا ہے

ہے۔ یہ پروگرام پاکستانی انڈسٹری کو بہترین ٹیکنالوجی اور قابل ملازمین کے ذریعے انقلابی بنیادوں پر تبدیل کرنے کے عثمان انسٹی ٹیوٹ کے عزم کا تسلسل ہے، پروگرام طلبہ و طالبات کو بہتر انسان اور ذمے دار شہری میں ڈھالنے میں رہنما ثابت ہوگا۔ اس سلسلے کا پہلا سیشن ”اولین خصوصیات جو ملازمت کے امیدواروں میں دیکھی جاتی ہیں“ کے عنوان سے منعقد ہوا۔ جس کا مقصد طلبہ و طالبات میں مثبت عادات و خصوصیات کو اجاگر کرنا تھا۔ معروف ادیب بشیر جمہ نے اس سیشن میں مثبت کردار کے فروغ میں طلبہ و طالبات کی رہنمائی کی۔ انہوں نے مثبت شخصی عادات و اطوار اور حسن اخلاق کے حوالے سے آگاہ کیا۔

کراچی (سٹی ڈیسک) پاکستان کے سرفہرست ٹیکنالوجی ادارے عثمان انسٹی ٹیوٹ آف ٹیکنالوجی نے جدید تعلیم و تربیت کی فراہمی کے اپنے پختہ عزم کی تکمیل کے لیے کراچی میں طلباء اور اساتذہ کے لیے کردار سازی کے موضوع پر خصوصی سیمینار کا انعقاد کیا۔ سیمینار کے انعقاد سے کردار سازی کے عنوان پر سیشنز کا ایک سلسلہ شروع ہو گیا ہے جو انجینئر سید کاظم علی کی سرکردگی میں ادارے کے دو شعبہ جات کے تعاون سے منعقد کیے جاتے رہیں گے۔ عثمان انسٹی ٹیوٹ سائنس و ٹیکنالوجی کے میدان میں معیاری تعلیم و تربیت کے ساتھ ساتھ طلبہ میں مثبت کردار کی تعمیر اور شخصی صلاحیتوں کے فروغ پر بھی خاص توجہ دیتا